

Č. 12/2012
1. srpna 2012

Koncentrovaná prezence na trhu v Polsku:

Fúze pojišťoven InterRisk a PZM dokončena

Prostřednictvím již dokončené fúze obou koncernových společností **InterRisk** a **PZM** koncentruje **Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe** svoji prezenci na významném polském trhu. Obě neživotní pojišťovny budou dále vystupovat pod značkou InterRisk a distribuovat své produkty v celé zemi. Odbytový potenciál obou společností se spojí a jejich vystupování pod společnou značkou se celoplošně posílí.

„Spojením obou koncernových společností vytváří Vienna Insurance Group v Polsku silnou neživotní pojišťovnu. Koncentrací prezence na trhu vzniknou v oblastech odbytu a back office synergie, kterých využijeme na zintenzivnění péče o klienty. Na velmi konkurenčním polském trhu neživotního pojištění jsme v první pětce mezi pojišťovnami. Optimálními službami klientům ve spojení s moderními pojistnými produkty se bude naše činnost v Polsku dále rozrůstat“, uvedl Dr. Peter Hagen, generální ředitel Vienna Insurance Group.

Společnosti InterRisk a PZM získaly za 1. čtvrtletí 2012 spolu předepsané pojistné ve výši těsně nad 80 mil. EUR. Vienna Insurance Group je na polském pojišťovacím trhu dále zastoupena společnostmi Compensa Life a Non-Life, Benefia Life a Non-Life a životní pojišťovnou Polisa.

Vienna Insurance Group v Polsku

Polsko je s přibližně 38,5 miliony obyvatel jedním z největších trhů střední a východní Evropy a patří mezi stěžejní trhy Vienna Insurance Group. Koncern je na polském pojišťovacím trhu aktivní od roku 1998, v současnosti je zde zastoupen šesti společnostmi. Polské koncernové společnosti Vienna Insurance Group získaly v 1. čtvrtletí 2012 předepsané pojistné ve výši 319,6 mil. EUR. V oblasti neživotního pojištění bylo získáno pojistné ve výši 160,2 mil. EUR. V silně rostoucím segmentu životního pojištění získaly koncernové společnosti předepsané pojistné ve výši 159,3 mil. eur. Zisk (před zdaněním) stoupl v porovnání se stejným obdobím minulého roku o více než dvě třetiny na celkových 16,3 mil. EUR.

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 390-21029

Fax: +43 (0)50 390 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>